
All prices are in rubles inclusive of VAT

Menu
October 1, 2016

signature dishlactose free gluten free vegetarian

COTTAGE CHEESE  570f

With strawberry jam and fresh berries

150/50 g (227 kcal)

CAVIAR MENU

CAVIAR

Served with Russian blini, sour cream,

quail eggs and onion

-  'Imperial' sturgeon caviar             13700f

   57/100/50/50/5 g (543 kcal)

-  salmon caviar   2300f

50/100/50/50/5 g (575 kcal)

COLD APPETIZERS
AND SALADS

CALIFORNIA CRAB SALAD 1760f

With avocado, cucumber, Japanese rice,

flying fish roe and mayonnaise

230 g (356 kcal)

MARBLED BEEF

CARPACCIO   1430f

With rocket salad, eggplant purée,

white truffle oil and Parmesan

185 g (369 kcal)

BEEF TARTARE   1630f

Beef, capers, shallots, pickled gherkins, 

quail eggs and garlic croutons

150/50 g (136 kcal)

FARM-RAISED QUAIL SALAD 1170f

Ruccola leaves, grilled eggplant, organic 

tomatoes, red onions, bell pepper confit, 

pine nuts and mustard dressing

250 g (294 kcal)

ROCKET SALAD

-  with tiger prawns  1190f

   140/60/30 g (390 kcal)

-  with grilled scallops  1390f

   140/60/30 g (374 kcal)

ANTIPASTI OF MEATS  1160f

Parma ham, bresaola and salami Milano

130/80/30 g (765 kcal)

ASIAN SALAD

WITH TIGER PRAWNS  1160f

With shiitake mushrooms, broccoli, 

cherry tomatoes, green peas, soy sauce, 

garlic and sesame seeds

300 g (515 kcal)

TARTARE TRIO  1500f

Bluefin tuna with avocado and Ponzu 

sauce, Kamchatka crab with Thai 

mango salsa, salmon with ginger

and lime juice

180 g (266 kcal)

FISH PLATTER WITH YOUNG 

POTATOES   1900f

Smoked salmon, salted salmon,

smoked eel and Baikal omul

50/50/50/50/100 g (427 kcal)

BREAKFAST

CONTINENTAL BREAKFAST 1550f

Choice of two breakfast pastries;

toast with jam, honey and butter; 

freshly squeezed orange or grapefruit

juice; assortment of fruit; 

freshly-brewed American

coffee or tea

120/90/200/200 g (1078 kcal)

RUSSIAN BLINI  510f

With homemade jam and honey

100/90 g (2760 kcal)

COTTAGE CHEESE

PANCAKES   970f

With wild berries, coulis sauce

and condensed milk

120/100 g (1158 kcal)

SMOKED SALMON  1080f

With red caviar, cream cheese and toast

50/30/150 g (1655 kcal)

EGGS OR OMELETTE

-  2 eggs    750f

   100/50/100/50 g (747 kcal)

-  3 eggs    790f

   200/50/100/50 g (1079 kcal)

Prepared to your liking with a choice

of bacon, ham, sausages, onions, cherry 

tomatoes, cheese, bell peppers

or mushrooms. Served with fried 

potatoes and fresh tomatoes

WHITE OMELETTE  850f

With steamed asparagus

150/100/50 g (459 kcal)

QUAIL EGGS

-  fried (15 eggs)    980f

   100/50/100/50 g (647 kcal)                                            

-  omelette (15 eggs)  1050f

   150/45/100/50 g (720 kcal)                                               

Prepared to your liking with a choice

of bacon, ham, sausages, onions, cherry 

tomatoes, cheese, bell peppers 

or mushrooms. Served with fried 

potatoes and fresh tomatoes

PANCAKES WITH VEAL,QUAIL 

EGGS AND SOUR CREAM 920f

240/50/30 g (643 kcal)

CORN FLAKES, MUESLI 400f

30/200 g (222 kcal)                                                                                           

SELECTION OF YOGURTS 320f

100 g (55 kcal)

PORRIDGE

Your choice of oatmeal, rice,

buckwheat, semolina or millet

 - with butter   500f

   300/10 g (432 kcal)

-  with fresh berries  750f

   300/50 g (450 kcal)

SEAFOOD COCKTAIL

WITH EXOTIC FRUITS  1400f

Tiger prawns, scallops, Kamchatka crab, 

mussels, garden cress, chard, kiwi,

Thai mango, dragon fruit, pineapple 

and passion fruit dressing

200 г (274 ккал)

SMOKED EEL

AND POACHED EGG SALAD 1190f

With ruccola leaves, asparagus, organic 

tomatoes, rye croutons, Parmesan 

cheese and mustard dressing

300 г (301 ккал)

CAESAR SALAD 

-  with grilled chicken  1020f

   60/155 г (530 ккал)

-  with tiger prawns  1160f

   60/155 г (528 ккал)

GREEK SALAD   830f

With Feta cheese and Taggiasca olives

300 г (452 ккал)

CAPRESE   1500f

Buffalo mozzarella, organic tomatoes,

Taggiasca olives, bell pepper confit, 

ruccola leaves and pine nuts

230 г (516 ккал)

OLIVIER SALAD

-  with crab meat   1200f

   250 г (425 ккал)

-  with veal tongue  940f

   250 г (357 ккал)

GEORGIAN FRESH

VEGETABLE SALAD   770f

(spicy)

Organic tomatoes, cucumbers,

fresh greens, seasoned with green

adjika dressing

300 г (60 ккал)

NIÇOISE   1380f

(light version)

Mixed salad, Bluefin tuna,

Kenyan beans, quail eggs, olives, capers, 

cherry tomatoes and red onions

300 г (275 ккал)

SOUP

TRADITIONAL RUSSIAN

BORSCH WITH VEAL  880f

Served with cottage cheese pastries

250/30/60 г (297 ккал)

PUMPKIN CREAM SOUP 940f

With crab meat and mascarpone

250/30/5 г (296 ккал)

CHICKEN SOUP  840f

With homemade noodles

250/50 г (603 ккал)

TOM YUM   1200f

With mussels, calamari and shrimp.

Served with coconut milk

and steamed rice

350 g (325 kcal)

“KUPECHESKY” FISH SOUP

WITH FISH PIES  1000f

With sturgeon, salmon, cod,

potato and vodka

300 g (311 kcal)

KOREAN MISO SOUP  780f

Served with vegetables,

tofu cottage cheese and steamed rice

300/50 g (414 kcal)

YOUNG SORREL SOUP  830f

Served with poached quail eggs

and sour cream

250/60/30 g (355 kcal)

SANDWICHES

GRAIN-FED BEEF BURGER 1430f

With tomatoes, onion, cheese

and lettuce leaves

300/100/30/30 g (1389 kcal)

CLUB SANDWICH  1180f

Toasted bread with chicken,

bacon and eggs

250/100/30/30 g (1442 kcal)

SMOKED SALMON

SANDWICH   1180f

With cream cheese and capers

200/100/30/30 g (1269 kcal)

PANINI STEAK SANDWICH 1490f

With Camembert cheese

250/100/30/20 g (1056 kcal)

CROQUE MADAME  1180f

French hot sandwich with ham,

cheese, egg and fresh tomatoes

280/100/30/30 g (1670 kcal)

ROLL SANDWICH  1600f

With Kamchatka crab, organic

tomatoes and guacamole

250/100/30/20 g (949 kcal)

All sandwiches are served with your 

choice of French fries or potato wedges 

and truffle aioli sauce.

Continued
on next page
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SPAGHETTI WITH BABY SPINACH, 

CREAM SAUCE

AND FLYING FISH ROE  1820f

Served with your choice

of tiger shrimp or Kamchatka crab

350/30 g (795 kcal)

SPAGHETTI    1160f

Served with sauce of your choice – 

carbonara or bolognese

320/30 g (520 kcal)

GRILL MENU

FILET MIGNON  2480f

Grain-fed beef tenderloin

200/50/10 g (754 kcal)

NEW YORK STEAK  2700f

Grain-fed beef strip steak

350/50/10 g (1476 kcal)

RIB EYE STEAK                  3300f

Grain-fed beef

350/50/10 g (1476 kcal)

RACKS OF LAMB  2590f

200/50/10 g (663 kcal)

RACKS OF VEAL  2700f

300/50/10 g (590 kcal)

KEBAB

-  veal                  2200f

   250/135 g (433 kcal)

-  chicken   1700f

250/135 g (191 kcal)

Served with traditional Georgian sauces 

tkemali and satsebeli

BABY CHICKEN                 2060f

350/50/10 g (269 kcal)

DORADO                 2200f

200/50/10 g (261 kcal)

SALMON STEAK  1700f

200/50/40/10 g (593 kcal)

CHILEAN SEA BASS  4020f

200/50/40/10 g (320 kcal)

BLACK COD   3500f

200/50/40/10 g (284 kcal)

BIO SEABASS   2150f

350/50/10 g (282 kcal)

TIGER PRAWNS  2750f

250/50/40/10 g (394 kcal)

MAIN COURSES

RUSSIAN VEAL PELMENI

-  with sour cream

   and satsebeli sauce  1320f

   200/90 g (520 kcal)

-  with chicken broth  1430f

200/200/90 г (705 ккал)

BEEF STROGANOFF  1930f

With Pushkin potatoes

300 g (1892 kcal)

HOMEMADE

CHICKEN CUTLETS  1490f

Pan-fried or steamed.

With mashed potatoes and steamed 

baby spinach with pine nuts

200/150/50 g (355 kcal)

GRILLED SCALLOPS  1600f

With mashed potatoes

and carbonara sauce

130/150/30 g (881 kcal)

KAMCHATKA CRAB CAKES 1870f

With wasabi and guacamole

100/30/30 g (973 kcal)

SHRIMP DIM SUM  1380f

With hoi sin and sweet chili sauce

200/80 g (693 kcal)

INDIAN CHICKEN CURRY 1490f

With coconut milk and steamed rice

350/150 g (1499 kcal)

CHICKEN KIEV   1740f

Served with mashed potatoes, salted 

cucumbers and fresh cabbage salad

200/150/50/50 g (847 kcal)

STURGEON WITH CREAM SAUCE 

AND MUSHROOMS  2150f

Served with mashed potatoes,salted 

cucumbers and fresh cabbage salad

250/150/50/50 g (811 kcal)

PASTA AND RISOTTO

TIGER PRAWNS RISOTTO

WITH MORELS   1840f

With sundried tomatoes

and Parmesan cheese

200/50/100 g (1052 kcal)

SEAFOOD RISOTTO

WITH TOMATO SAUCE 1760f

350 g (925 kcal)

PENNE    1270f

With porcini mushrooms,

asparagus and cream sauce

280 g (1325 kcal)

SEAFOOD LINGUINI  1760f

With green chili pepper

and tomato sauce

320/30 g (523 kcal)

SIDE DISHES

FRENCH FRIES   330f

150 g (857 kcal)

BAKED POTATOES  330f

200 g (229 kcal)

MASHED POTATOES  330f

With truffle oil

200 g (351 kcal)

POTATO WEDGES  330f

150 g (875 kcal)

ASPARAGUS   400f

Steamed or grilled

100 g (18 kcal)

GRILLED VEGETABLES 500f

200 g (138 kcal)

STEAMED

BABY VEGETABLES  440f

200 g (76 kcal)

SAUCES 50 g

-  pepper (65 kcal)

-  satsebeli (spicy tomato) (64 kcal)

-  porcini mushroom  (81 kcal)

-  white wine  (210 kcal)

-  red wine  (280 kcal)

-  teriyaki (255 kcal)

-  tkemali (cherry plum) (105 kcal)

-  sweet chili (210 kcal)

-  salsa (137 kcal)

-  Béarnaise sauce (218 kcal)

SUSHI MENU
(from MEGU restaurant)

Mon-Fri: 12:00-22:30

Sat-Sun: 14:00-22:30

SUSHI UME   3250f

(7 pcs. & 1 roll)

Sushi: Chu Toro Tuna, Acami Tuna, 

Sea Bream, King Salmon, Kingfish, 

Mackerel, Eel, Spicy Hamachi.

Roll: Spicy roll with Kingfish. Wasabi 

and Ginger.

257/14 g (517 kcal)

SUSHI MOMO   4230f

(9 pcs. & 1 roll)

Sushi: Chu Toro Tuna, Acami Tuna, 

Sea Bream, King Salmon, Kingfish, 

Mackerel, Eel, Sweet Shrimp, Salmon 

Caviar. Roll with Kingfish and Spring 

Onion. Wasabi and Ginger.

304/14 g (517 kcal)

SUSHI SAKURA  5350f

(11 pcs. & 1 roll)

Sushi: O Toro Tuna, Roasted Chu Toro 

Tuna, Acami Tuna, Sea Bream, King 

Salmon, Kingfish, Mackerel, Eel, Sweet 

Shrimp, Salmon Caviar, Spicy 

Hamachi. Roll: Spicy roll with Kingfish. 

Wasabi and Ginger.

346/14 g (590 kcal)

KOREAN MENU

TRADITIONAL
KOREAN SET    2500f
(1100-1200 kcal)

Served with traditional Korean side 
dishes and steamed rice
50/30/30/150 g

Soup at your choice:

 Seaweed soup with veal   300 g

 Kimchi soup with pork   300 g

 Soy bean soup with tofu   300 g

Main dish at your choice:

 Bulgogi beef in sweet stew   250 g

 Braised beef short ribs
     in sweet stew   300 g

Dessert

Scoop of homemade ice cream
with berries  40/30 g

DESSERT

HOMEMADE ICE CREAM

OR SORBET   280f

40 g (526 kcal)

FRUIT PLATE   1120f

400 g (357 kcal)

FRESH MIXED BERRIES              2640f

300 g (118 kcal)

FRESH STRAWBERRIES 1630f

150 g (54 kcal)

FRESH RASPBERRIES  1820f

150 g (69 kcal)

FRESH BLUEBERRIES  1820f

150 g (60 kcal)

FRESH BLACKBERRIES  1820f

150 g (57 kcal)

FRESH REDCURRANTS 1820f

150 g (60 kcal)

CHEESE PLATE   1500f

150/80 g (715 kcal)

TRIO CRÈME BRULEE  770f

Mango, coconut, green tea

200 g (760 kcal)

ENGLISH AFTERNOON TEA

800/325/200/120/90 gr (3217 kcal)

Traditional 1850 f

With a glass of Champagne 3300 f



МЕНЮ НАПИТКОВ
BEVERAGE MENU



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

Beefeater

Bombay Sapphire

Hendrick’s

Tanqueray No. Ten

640

1 130

1 650

1 650

Бифитер

Бомбей Сапфир

Хендрикс

Танкерей Тен

50 мл/ml

ДЖИН
GIN

Campari

Martini Bianco

Martini Rosso

Martini Extra Dry

Martini Rosato

Martini Gold

Aperol

Ricard

690

560

560

560

560

560

560

560

Кампари

Мартини Бьянко

Мартини Россо

Мартини Экстра Драй

Мартини Розато

Мартини Голд

Апероль

Рикар

50 мл/ml
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

РОМ
RUM

Bacardi Carta Blanca

Bacardi Carta Negra

Bacardi Carta Oro

Captain Morgan Black

Captain Morgan Spiced Gold

Extra aged

Havana Club 7 y.o.

Angostura «1919» 8 y.o.

Bacardi 8 y.o.

Zacapa X.O.

Pyrat Cask 1623

690

690

640

570

950

880

1 010

1 010

3 300

5 500

Бакарди Карта Бланка

Бакарди Карта Негра

Бакарди Карта Оро

Капитан Морган Блэк

Капитан Морган Спайсд Голд

Выдержанный ром

Гавана Клаб 7-летний

Ангостура «1919» 8-летний

Бакарди 8-летний

Закапа X.O.

Пират Каск 1623

50 мл/ml



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

Beluga Noble

Beluga Gold Line

Russian Standard Original

Russian Standard Platinum

Russian Standard Imperia

Tsarskaya Original

Tsarskaya Gold

Absolut Vanilia

Absolut Kurant

(blackcurrant)

Belvedere

Grey Goose

Soju Green

1 020

1 760

690

830

950

690

690

690

690

690

950

560

Белуга Нобл

Белуга Голд Лайн

Русский Стандарт Оригинальная

Русский Стандарт Платинум

Русский Стандарт Империя

Царская Оригинальная

Царская Золотая

Абсолют Ваниль

Абсолют Курант

(черная смородина)

Бельведер

Грей Гус

Соджу Грин

50 мл/ml

ВОДКА
VODKA

Р
О

М
 · В

О
Д

К
А

R
U

M
 · V

O
D

K
A



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

Grappa di Sassicaia

Tre Soli Tre Berta, 2004

2 480

3 470

Граппа ди Сассикайя

Тре Соли Тре Берта, 2004

50 мл/ml

ГРАППА
GRAPPA

Olmeca Blanco

Olmeca Gold

Olmeca Extra Aged

Olmeca Tezón Añejo

Patron Silver

Patron Reposado

Gran Patron Burdeos

830

1 000

1 100

1 160

1 700

2 200

7 700

Ольмека Бланко

Ольмека Голд

Ольмека Экстра Эджед

Ольмека Тезон Аньехо

Патрон Сильвер

Патрон Репосадо

Гран Патрон Бурдеос

50 мл/ml

ТЕКИЛА
TEQUILA



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

Ballantine’s 21 y.o.

Johnnie Walker Black Label

Johnnie Walker Gold Label

Johnnie Walker Green Label

Dewar’s White Label

Dewar’s 12 y.o.

Dewar’s 18 y.o.

Dewar’s Signature 21 y.o.

Cutty Sark 18 y.o.

Chivas Regal 12 y.o.

Chivas Regal 18 y.o.

Chivas Royal Salute 21 y.o.

2 420

1 200

1 160

1 000

690

1 200

4 130

5 000

2 480

1 320

2 170

3 960

Баллантайнс 21-летний

Джонни Уокер Блэк Лэйбл

Джонни Уокер Голд Лэйбл

Джонни Уоккер Грин Лэйбл

Дьюарс Уайт Лэйбл

Дьюарс 12-летний

Дьюарс 18-летний

Дьюарс Сигначер 21-летний

Катти Сарк 18-летний

Чивас Ригал 12-летний

Чивас Ригал 18-летний

Чивас Роял Салют 21-летний

ШОТЛАНДСКИЙ
КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ

BLENDED SCOTCH WHISKY
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

СПЕЙСАЙД

Бенромах 10-летний

Бенромах Пит Смоук

Бенромах Каск Стренс 1981

Бенромах 1968

Гленфиддик 12-летний

Гленфиддик 18-летний

Гленливет 15-летний

Гленротс Селект Резерв

Нокэндо 12-летний

Нокэндо 18-летний

Нокэндо 21-летний

Макаллан 12-летний

Макаллан 18-летний

Макаллан 25-летний

Макаллан 30-летний

Мортлах 21-летний

SPEYSIDE

Benromach 10 y. o.

Benromach Peat Smoke

Benromach Cask Strength 1981

Benromach 1968

Glen�ddich 12 y.o

Glen�ddich 18 y.o.

Glenlivet 15 y.o.

Glenrothes Select Reserve

Knockando 12 y.o.

Knockando 18 y.o.

Knockando 21 y.o.

Macallan 12 y.o.

Macallan 18 y.o.

Macallan 25 y.o.

Macallan 30 y.o.

Mortlach 21 y.o.

1 760

1 930

3 930

9 870

1 070

1 960

1 960

1 430

640

880

1 270

1 700

2 980

7 200

8 700

2 750

ШОТЛАНДСКИЙ
ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

SINGLE MALT SCOTCH WHISKY



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

HIGHLAND

Aberfeldy 12 y.o.

Aberfeldy 21 y.o.

Aberlour Double Cask 12 y.o.

Deanston 12 y.o.

Glenmorangie The Original 10 y.o.

Glenmorangie Nectar D'Or 12 y.o.

Glenmorangie 18 y.o.

CAMPBELTOWN

Springbank 15 y.o.

ISLAY

Ardbeg 10 y.o.

Bunnahabhain 18 y.o.

Lagavulin 16 y.o.

Laphroaig 10 y.o.

ISLANDS

Highland Park 12 y.o.

Highland Park 18 y.o.

Ledaig 10 y.o.

1 930

5 170

1 490

1 430

1 380

2 500

2 700

2 100

1 820

3 690

1 380

1 760

1 200

2 200

1 650

ХАЙЛЕНД

Аберфелди 12-летний

Аберфелди 21-летний

Аберлауэр Дабл Каск 12-летний

Динстон 12-летний

Гленморанджи Ориджинал 10-летний

Гленморанджи Нектар Д'Ор 12-летний

Гленморанджи 18 лет

КЭМПБЕЛТАУН

Спрингбэнк 15-летний

ОСТРОВ АЙЛА

Ардбег 10-летний

Буннахавэн 18-летний

Лагавулин 16-летний

Лафройг 10-летний

ОСТРОВА

Хайленд Парк 12-летний

Хайленд Парк 18-летний

Ледчиг 10-летний

ШОТЛАНДСКИЙ
ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

50 мл/ml

50 мл/ml

Бушмиллс 10-летний

Джеймсон 12-летний

Талмор Дью

Bushmills 10 y.o.

Jameson 12 y.o.

Tullamore Dew

1 270

1 020

880

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ
IRISH WHISKY

Джек Дэниэлс Jack Daniels1 150

ТЕННЕССИ ВИСКИ
TENNESSEE WHISKEY

Jim Beam

Jim Beam Black

Maker’s Mark

770

1 050

1 600

Джим Бим

Джим Бим Блэк

Мейкерс Марк

БУРБОН
BOURBON



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

Hennessy VSOP

Hennessy XO

Hennessy Paradis

Hennessy Paradis Imperial

Richard Hennessy

Baron Otard VSOP

Baron Otard XO

Remy Martin VSOP

Remy Martin Rare

Remy Martin XO

Remy Martin Louis XIII

Francois Voyer XO

Frapin, Cigar Reserve

Frapin, Chateau de Fontpinot

Hine Antique XO

Hine Family Reserve

Hine Grande Champagne Vintage 1957

Hine Grande Champagne Vintage 1978

Hine Grande Champagne Vintage 1981

Recommended for Ladies... 

Vieux Pineau des Charentes Francois Voyer

1 670

3 750

7 800

20 150

27 600

2 090

5 830

1 760

2 200

3 630

27 830

2 810

1 870

3 740

4 130

8 030

7 700

6 600

6 050

1 540

Хеннесси VSOP

Хеннесси XO

Хеннесси Паради

Хеннесси Паради Империал

Ричард Хеннесси

Барон Отар VSOP

Барон Отар ХО

Реми Мартен VSOP

Реми Мартен Рар

Реми Мартен ХО

Реми Мартен Луи XIII

Франсуа Войе ХО

Фрапен, Сигар Резерв

Фрапен, Шато де Фонпино

Хайн Антик ХО

Хайн Фэмили Резерв

Хайн Гран Шампань Винтаж 1957

Хайн Гран Шампань Винтаж 1978

Хайн Гран Шампань Винтаж 1981

Рекомендуем дамам...

Вьё Пино де Шарант Франсуа Вуайе

КОНЬЯК
COGNAC
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

50 мл/ml

50 мл/ml

Metaxa Private Reserve1 930Метакса Приват Резерв

БРЕНДИ
BRANDY

Calvados Chateau du Breuil XO 20 ans

Recommended for Ladies... 

Calvados Chateau du Breuil Royal

2 370

3 850

Кальвадос Шато дю Брей ХО 20-летний

Рекомендуем дамам...

Кальвадос Шато дю Брей Рояль

КАЛЬВАДОС
CALVADOS

Francis Darroze

Les Grands Assamblages 8 ans

1986 Francis Darroze Domaine de Bertruc

1945 Francis Darroze Chateau de Lasserrade

Chateau de Laubade VSOP

Chateau de Laubade XO

Chateau de Laubade Intemporel No 3

1 200

2 200

6 700

1 430

1 650

1 980

Франсис Дарроз

Ле Гран Ассамбляж 8-летний

1986 Франсис Дарроз Домен де Бертрук

1945 Франсис Дарроз Шато де Лясерад 

Шато де Лёбад VSOP

Шато де Лёбад ХО

Шато де Лобад Интемпорель №3

АРМАНЬЯК
ARMAGNAC



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

50 мл/ml

Amaretto Disaronno

Absinthe

Bailey’s

Benedictine

Branca Menta

Galliano

Recommended for Ladies... 

Grand Marnier Cordon Rouge

Drambuie

Jagermeister

Kahlua

Quintessentia Amaro, Nonino

Cointreau

Limoncello

Malibu

Sambuca Isolabella

Frangelico

720

640

830

720

720

880

1 080

770

690

830

690

830

1 080

560

770

880

Амаретто Дисаронно

Абсент

Бейлис

Бенедиктин

Бранка Мента

Гальяно

Рекомендуем дамам...

Гран Марнье Кордон Руж

Драмбуи

Егермейстер

Калуа

Квинтессенция Амаро, Нонино

Куантро

Лимончелло

Малибу

Самбука Изолабелла

Франжелико

ЛИКЕРЫ
LIQUEURS
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

330 мл/ml

Clausthaler580Клаусталер

БЕЗАЛКОГОЛЬНОE ПИВО
NON-ALCOHOLIC BEER

BOTTLED BEER

Zhiguli

Budweiser Budvar

Erdinger

Le�e Brune

500

600

700

830

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

Жигули

Будвайзер Будвар

Эрдингер

Леффе темное

DRAFT BEER

Franziskaner

Budweiser

640 - 740

720 - 770

РАЗЛИВНОЕ ПИВО

Францисканер

Будвайзер

ПИВО
BEER

330 мл/ml

330 мл/ml - 500 мл/ml



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ

ШАРЛОТТА / 200 мл /

Водка • Калуа • Бейлис •

ванильное мороженое • шоколад

КАЛАБРЕЗЕ / 330 мл /

Апероль • джин • чабрец • содовая •

свежевыжатый грейпфрутовый сок

ФАВОРИТ / 150 мл /

Хеннесси VS •

малиновый сорбет • малина • базилик

КЛУБНИЧНЫЙ МОЖЖЕВЕЛЬНИК / 250 мл /

Джин • грейпфрут • клубника •

сахарный сироп • розмарин

СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ / 300 мл /

Гран Марнье • облепиха •

лимонный сок • сироп

ЯГОДНОЕ ПЛАМЯ / 330 мл /

Кампари • джин • ежевика •

гранатовый сок • сироп Кассис

(черная смородина)

СМОУКИНГ КОЛД / 200 мл /

Лафройг 10-летний •

Франжелико • лимон •

кленовый сироп • имбирь •

свежевыжатый апельсиновый сок

МАНГО ФЛИРТ / 250 мл /

Коньяк • свежее манго

SIGNATURE COCKTAILS

CHARLOTTE / 200 ml /

Vodka • Kahlua • Baileys •

vanilla ice cream • chocolate

CALABRESE / 330 ml /

Aperol • gin • thyme • soda •

fresh grapefruit juice

FAVOURITE / 150 ml /

Hennessy VS • raspberry sorbet •

raspberry • basil

STRAWBERRY JUNIPER / 250 ml /

Gin • grapefruit • strawberry • 

sugar syrup • rosemary

SUNNY DAY / 300 ml /

Grand Marnier • sea buckthorn • 

lemon juice • syrup

BERRY BLAZE / 330 ml /

Campari • gin • blackberry • 

pomegranate juice • cassis syrup

(blackcurrant)

SMOKIN' COLD / 200 ml /

Laphroaig 10 y.o. • Frangelico • lemon • 

maple syrup • ginger • fresh orange juice

MANGO FLIRT / 250 ml /

Cognac • fresh mango

1210

990

1 600

990

1 050

1 540

880

1 210

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

TRADITIONAL MIXOLOGY

KIR ROYAL / 150 ml /

Moët & Chandon Imperial • 

crème de cassis

BELLINI / 150 ml /

Moët & Chandon Imperial Brut • 

fresh peach puree

ROSSINI / 150 ml /

Sparkling wine • fresh strawberry puree

APEROL SPRITZ / 200 ml /

Aperol • sparkling wine

MARTINI ROYALE / 250 ml /

Sparkling wine • Martini Bianco • lime

2 150

2 200

2 090

1 160

1 160

ТРАДИЦИОННАЯ МИКСОЛОГИЯ

КИР РОЯЛЬ / 150 мл /

Моэт и Шандон Империаль •

черносмородиновый ликер

БЕЛЛИНИ / 150 мл /

Моэт и Шандон Империаль Брют •

пюре из свежих персиков

РОССИНИ / 150 мл /

Игристое вино • пюре из свежей клубники

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ / 200 мл /

Апероль • игристое вино

МАРТИНИ РОЯЛЕ / 250 мл /

Игристое вино • Мартини Бьянко • лайм

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

DRY MARTINI / 100 ml /

Gin • dry vermouth

NEGRONI / 250 ml /

Gin • bitter • red vermouth

SINGAPORE SLING / 400 ml /

Gin • Cherry Brandy • Benedictin • 

Cointreau • fresh pineapple juice • 

Grenadine syrup

BLOODY MARY / 350 ml /

Vodka • tomato juice • lemon juice • 

black pepper • salt • Tabasco • 

Worcestershire • Angostura bitters

COSMOPOLITAN / 110 ml /

Vodka • cranberry juice • Cointreau

LONG ISLAND ICE TEA / 350 ml /

Vodka • gin • rum • Cointreau • 

tequila • lemon juice • Pepsi-Cola

NY COSMO / 110 ml /

Grey Goose vodka • Cointreau • 

fresh orange juice • lime juice • 

raspberry

1 210

940

940

880

940

1 650

1 710

СУХОЙ МАРТИНИ / 100 мл /

Джин • сухой вермут

НЕГРОНИ / 250 мл /

Джин • биттер • красный вермут

СИНГАПУРСКИЙ СЛИНГ / 400 мл /

Джин • Черри Бренди • Бенедиктин •

свежевыжатый ананасовый сок •

Куантро • сироп Гренадин

КРОВАВАЯ МЭРИ / 350 мл /

Водка • томатный сок • лимонный сок •

черный перец • соль • табаско •

Вустерский соус • биттер Ангостура

КОСМОПОЛИТЕН / 110 мл /

Водка • клюквенный сок • Куантро

ЛОНГ AЙЛЕНД АЙС ТИ / 350 мл /

Водка • джин • ром • Куантро •

текила • лимонный сок • Пепси-Кола

НЬЮ-ЙОРК КОСМО / 110 мл /

Водка Грей Гус • Куантро •

свежевыжатый апельсиновый сок •

сок лайма • малина

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

MOJITO / 300 ml /

Rum • lime • mint • cane sugar

Classic • strawberry • raspberry

DAIQUIRI / 100 ml /

White rum • lime juice • sugar syrup

Classic • strawberry

MAI TAI / 350 ml /

White rum • dark rum • gold rum • 

lime juice • almond syrup

PINA COLADA / 350 ml /

Rum • Malibu • pineapple juice •

coconut cream

CAIPIRINHA / 250 ml /

Cachaca • lime • brown sugar

Classic • strawberry

MARGARITA / 110 ml /

Tequila • Cointreau • lime juice

Classic • strawberry

WHISKY SOUR / 200 ml /

Jim Beam • lemon • sugar

OLD FASHIONED / 250 ml /

Jim Beam • Angostura bitters

MANHATTAN / 150 ml /

Jim Beam • red vermouth • 

Angostura bitters

B52 / 60 ml /

Baileys • Kahlua • Cointreau

1 270

880

940

940

940

1 270

1 010

940

880

720

МОХИТО / 300 мл /

Ром • лайм • мята • тростниковый сахар

Классический • клубника • малина

ДАЙКИРИ / 100 мл /

Светлый ром • сок лайма • сахарный сироп

Классический • клубничный

МАЙ ТАЙ / 350 мл /

Светлый ром • темный ром • золотой ром •

сок лайма • миндальный сироп

ПИНА КОЛАДА / 350 мл /

Ром • Малибу •

ананасовый сок • кокосовый крем

КАЙПИРИНЬЯ / 250 мл /

Кашаса • лайм • тростниковый сахар

Классическая • клубничная

МАРГАРИТА / 110 мл /

Текила • Куантро • сок лайма

Классическая • клубничная

ВИСКИ САУЭР / 200 мл /

Джим Бим • лимон • сахар

ОЛД ФЕШН / 250 мл /

Джим Бим • биттер Ангостура

МАНХЭТТЕН / 150 мл /

Джим Бим • красный вермут •

биттер Ангостура

Б52 / 60 мл /

Бэйлис • Калуа • Куантро

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

NON-ALCOHOLIC MOJITO / 350 ml /

Mineral water • lime • fresh mint • sugar syrup

Classic • strawberry • raspberry

FRESHNESS / 350 ml /

Mineral water • cucumber • lime • mint

BERRIES WALTZ / 350 ml /

Mineral water • assorted fresh berries • basil

700

750

950

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ МОХИТО / 350 мл /

Минеральная вода • лайм •

свежая мята • сахарный сироп

Классический • клубничный • малиновый

СВЕЖЕСТЬ / 350 мл /

Минеральная вода • огурец • лайм • мята

ЯГОДНЫЙ ВАЛЬС / 350 мл /

Минеральная вода •

ассорти свежих ягод • базилик

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILKSHAKES

Молочный коктейль / 400 мл /

Мороженое • молоко

Молочный коктейль на Ваш выбор:

клубничный

ванильный

шоколадный

фисташковый

карамельный

850 Milkshake / 400 ml /

Ice cream • milk

Your choice of:

strawberry

vanilla

chocolate

pistachio

caramel

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

460

990

460

990

900

1 400

460

990

460

990

460

900

1 400

/ 250 ml / Acqua Panna

/ 750 ml / 

/ 330 ml / Evian

/ 750 ml / 

/ 375 ml / Voss still

/ 800 ml / 

/ 250 ml / San Pellegrino

/ 750 ml / 

/ 330 ml / Perrier

/ 750 ml / 

/ 330 ml / Badoit

/ 375 ml / Voss sparkling

/ 800 ml / 

Аква Панна / 250 мл /

 / 750 мл /

Эвиан / 330 мл /

 / 750 мл /

Восс негазированная / 375 мл /

 / 800 мл /

Сан Пеллегрино / 250 мл /

 / 750 мл /

Перье / 330 мл /

 / 750 мл /

Бадуа / 330 мл /

Восс газированная / 375 мл /

 / 800 мл /

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

MINERAL WATER

Black, green / 400 ml /

Leaf tea “Ronnefeldt” • lemon • laim • mint

Berry / 400 ml /

Leaf tea “Ronnefeldt” • blueberry •

blackberry • strawberry • raspberry • mint

500

700

Черный, зеленый / 400 мл /

Чай “Ronnefeldt” листовой • лимон •

лайм • мята

Ягодный / 400 мл /

Чай “Ronnefeldt” листовой • голубика •

ежевика • клубника • малина • мята

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ

ICED TEA



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

Pepsi-Cola

Pepsi Light

7UP

Mirinda Orange

Evervess Tonic

Bitter Lemon

Ginger Ale

E�ect

400

400

400

400

400

400

400

500

Пепси-Кола

Пепси Лайт

СЕВЕН АП

Миринда Апельсин

Эвервесс Тоник

Биттер Лимон

Джинжер Эль

Эффект

250 мл/ml

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

250 мл/ml

1 200

690

1 700

690

690

1 200

1 800

2 000

690

800

690

Pineapple

Orange

Pomegranate

Grapefruit

Apple

Kiwi

Strawberry

Mango

Carrot

Tomato

Beetroot

Ананасовый

Апельсиновый

Гранатовый

Грейпфрутовый

Яблочный

Киви

Клубничный

Манго

Морковный

Томатный

Свекольный

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ
FRESHLY SQUEEZED JUICES

Mors

Orange

Cherry

Tomato

Apple

460

460

460

460

460Морс

Апельсиновый

Вишневый

Томатный

Яблочный

250 мл/ml

200 мл/ml

СОКИ
JUICES



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

700

700

700

700

700

700

BLACK TEA

ENGLISH BREAKFAST

Ceylon • FBOP • Summer/Autumn

A full-bodied, medium-strong Ceylon tea

with a sparkling ¦avour

SPRING DARJEELING

India • FTGFOP • Spring

A �rst ¦ush black tea

with the gentle aroma of Darjeeling

DARJEELING SUMMER GOLD

India • FTGFOP • Summer

Second ¦ush Darjeeling has a more intense

and deliciously well-balanced aroma

ROYAL YUNNAN

China

Aromatic tea

from the renowned tea region

ASSAM BARI

India• GFBOP • Summer

Strong, spicy and malty

PU-ERH SELECTION

China

A tea speciality from Yunnan

with its very own special strong 

and earthy ¦avour

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК

Цейлонский чай • категория FBOP •

сбор лето/осень

Насыщенный цейлонский чай

средней крепости с искристым ароматом

ВЕСЕННИЙ ДАРДЖИЛИНГ

Индийский чай • категория FTGFOP •

весенний сбор

Черный чай первого сбора

с нежным ароматом Дарджилинга

ДАРДЖИЛИНГ САММЕР ГОЛД

Индийский чай • категория FTGFOP •

летний сбор

Дарджилинг второго сбора обладает

более насыщенным гармоничным ароматом

КОРОЛЕВСКИЙ ЮННАНЬ

Китай

Ароматный китайский чай

из знаменитого чайного региона

АССАМ БАРИ

Индийский чай • категория GFBOP •

летний сбор

Крепкий, пряный и солодовый

ПУЭР ОТБОРНЫЙ

Китай

Особый чай из провинции Юннань

с неповторимым насыщенным

«земляным» ароматом

500 мл/ml

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
LOOSE TEA COLLECTION
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

BLACK FLAVOURED TEA

EARL GREY

Darjeeling • TGFOP • Autumn

A richly aromatic autumn Darjeeling

blended with the refreshing citrus

aroma of bergamot

BLACK AND THYME

China

This deliciously ¦avourful

and refreshing tea is also well-known

for its healing properties

SMOKED CHINA

China

Unique ¦avour of “smoked”

Sushong tea, which is heated

above smouldering pine logs

WILD CHERRY

India • FOP • Autumn

An extravagantly blended Indian tea

with an intense aroma

of sun-dried Japanese wild cherry

IRISH WHISKY CREAM

India • FOP • Autumn

A malty Assam autumn tea

with whisky and cocoa aroma

700

700

700

700

700

ЧЕРНЫЙ АРОМАТИЗИРОВАННЫЙ ЧАЙ

ЭРЛ ГРЕЙ

Дарджилинг • категория TGFOP • осенний сбор

Роскошный ароматный осенний Дарджилинг,

смешанный с освежающим

цитрусовым благоуханием бергамота

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ

Китай

Невероятно ароматный

и бодрящий напиток известный также

своими целебными свойствами

КИТАЙСКИЙ «КОПЧЕНЫЙ» ЧАЙ

Китай

Неповторимый аромат

«копченого» чая Сушонг,

прогреваемого над тлеющими

сосновыми поленьями

ДИКАЯ ВИШНЯ

Индийский чай • категория FOP •

осенний сбор

Экстравагантная смесь

индийского чая с ярким ароматом

японской дикой вишни

АЙРИШ ВИСКИ СО СЛИВКАМИ

Индийский чай • категория FOP •

осенний сбор

Солодовый осенный чай Ассам

с ароматами виски и какао

500 мл/ml

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
LOOSE TEA COLLECTION



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

700

700

700

700

GREEN TEA

FANCY SENCHA

A premium large-leafed Sencha.

Re�ned tartness with a breath of sweetness

ROYAL GUNPOWDER

Delicately rolled tea leaves

preserve its freshness.

Smooth and light herbal taste

SUPERIOR GYOKURO

Gyokuro means “dew drop” in Japanese.

This tea grows in the shade,

and its leaves are tender

with a noble spicy aroma

FINEST GABALONG

Tea produced according to Japanese

technology is well-known for its healing

properties. Delicate and fresh taste

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

ФЭНСИ СЕНЧА

Отборный крупнолистовый чай сорта сенча.

Утонченная терпкость с нотками сладости

КОРОЛЕВСКИЙ ПОРОХ

Благодаря бережному скручиванию,

чайный лист сохраняет свою свежесть.

Мягкий и легкий травянистый вкус

СУПЕРИОР ГЁКУРО

В переводе с японского «гёкуро»

означает «капля росы».

Чай выращивается в тени,

его листья нежны и имеют

благородный пряный аромат

ПРЕВОСХОДНЫЙ ГАБАЛОНГ

Чай, произведенный по японской

технологии, известен своими целебными

свойствами. Изысканный и свежий вкус

Традиционные ЯПОНСКИЕ сорта, произведенные в Китае в строгом соответствии с японской технологией пропаривания.

Traditional Japanese tea varieties produced in China in strict accordance with Japanese steaming technology.

500 мл/ml

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
LOOSE TEA COLLECTION
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

FLAVOURED GREEN TEA

JASMINE GOLD

China

Freshly plucked jasmine petals

add the �nal harmonious touch

to this delicate China tea

BА-BАО

China

In Chinese Ba-Bao means “long life”.

With jasmine petals, anise, currants,

goji berries, ginseng and rosehip

SPECIAL GENMAICHA

China

Tea with roasted brown rice

MILKY OOLONG

China

This oolong tea has a milky

sweet taste that is smooth

and pleasurable

ЗЕЛЕНЫЙ АРОМАТИЗИРОВАННЫЙ ЧАЙ

ЖАСМИН ГОЛД

Китай

Свежесобранные лепестки жасмина

придают завершенность и идеальную

гармоничность этому нежному китайскому чаю

БА-БАО

Китай

В переводе с китайского «ба-бао»

означает «долгая жизнь».

С добавлением жасмина, аниса, смородины,

ягод годжи, женьшеня и шиповника

ОСОБЕННАЯ ГЕНМАЙЧА

Китай

Чай с жареным коричневым рисом

МОЛОЧНЫЙ УЛУН

Китай

Этот улун обладает

молочно-сладким вкусом,

мягким и приятным

700

700

700

700

500 мл/ml

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
LOOSE TEA COLLECTION



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

HERBAL AND EXOTIC TEAS

LIFE & BEAUTY

A crispy herbal infusion

with the sweetness of tropical fruits

and the zing of lemon verbena

ALMOND SURPRISE

South Africa

An extravagant green rooibos

with the surprising fragrance of amaretto

CHILL OUT WITH HERBS

The tea for those relaxing moments:

rooibos and balm banish stress

and bring serenity back

VANILLA ROOIBOS

The much-loved South African

herbal infusion tinged with the delicious

richness of creamy vanilla

CHERRY GARDEN

South Africa

Rooibos with cherry

HERBS & GINGER

Herbal infusion. The power and freshness

that comes from a combination

of ginger root, lemon grass and verbena

VERBENA

Verbena leaves lightly touched with a hint

of lemon for that truly refreshing feeling

LEMONGRASS

Refreshing and energizing herbal infusion

with rich citrus taste

FRUITY CHAMOMILE

A deliciously wholesome infusion

with the gentle sweetness

of orange petals

ТРАВЯНЫЕ И ЭКЗОТИЧЕСКИЕ ЧАИ

ЖИЗНЬ И КРАСОТА

Травяной чай, сочетающий сладость

тропических фруктов с резкостью

вербены лимонной

МИНДАЛЬНЫЙ СЮРПРИЗ

Южная Африка

Экстравагантный зеленый ройбуш

с неожиданным ароматом амаретто

ТРАВЯНАЯ ПРОХЛАДА

Чай для релаксации: ройбуш и мелисса

устраняют стресс и возвращают покой

ВАНИЛЬНЫЙ РОЙБУШ

Любимый гурманами

южноафриканский травяной чай

с изысканной яркостью сливочной ванили

ВИШНЕВЫЙ САД

Южная Африка

Ройбуш с кусочками вишни

ТРАВЫ С ИМБИРЕМ

Аюрведический чай. Сила и свежесть

создаваемые сочетанием имбиря,

лимонника и вербены

ВЕРБЕНА

Листья вербены с легким оттенком

лимона для освежения чувств

ЛИМОННИК

Освежающий и бодрящий травяной чай

с насыщенным цитрусовым вкусом

ФРУКТОВАЯ РОМАШКА

Вкусный и полезный чай

с нежной сладостью цветка апельсина

700

700

700

700

700

700

700

700

700

500 мл/ml

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
LOOSE TEA COLLECTION
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Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

FRUIT TEA

RED FRUIT

This juicy fruit infusion tastes

of home grown berries

with the delicious ¦avor

of raspberries and cherries

SOFT PEACH

Soft, gentle taste of peach

combined with vanilla ¦avour

GRANNY’S GARDEN

Made with fruity and fresh rhubarb

and rounded o� with the delicate

sweetness of genuine Bourbon vanilla

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ

КРАСНЫЙ ФРУКТ

Сочный фруктовый напиток

со вкусом домашних ягод

и восхитительным ароматом

малины и вишни

НЕЖНЫЙ ПЕРСИК

Мягкий, нежный вкус персика

в сочетании с ванильным ароматом

ГРЭННИС ГАРДЕН

Сочный свежий ревень,

обрамленный нежной сладостью

ванили сорта Бурбон

Облепиховый

Ягодный

ДОМАШНИЙ ЧАЙ
HOMEMADE TEA

Sea buckthorn

Berry

1 600

1 850

700

700

700

300 мл/ml

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
LOOSE TEA COLLECTION

800 мл/ml



Цены указаны в рублях с учетом 18% НДС. Prices are in rubles including 18% VAT.

400

400

460

470

510

520

580

410

500

950

510

Ristretto / 25 ml /

Espresso / 40 ml /

Americano / 150 ml /

Double Espresso / 80 ml /

Cappuccino / 150 ml /

Classic hot

or cold Latte / 200 ml /

Syrup Latte / 200 ml /

vanilla • almond • caramel • 

chocolate • strawberry

Macchiato / 50 ml /

of your choice

/ 200 ml /

Irish whisky • espresso • cream

Hot Chocolate / 150 ml /

Ристретто / 25 мл /

Эспрессо / 40 мл /

Американо / 150 мл /

Двойной эспрессо / 80 мл /

Капучино / 150 мл /

Классический горячий

или холодный Латте / 200 мл /

Латте с сиропом / 200 мл /

ваниль • миндаль • карамель •

шоколад • клубника

Макиато / 50 мл /

Кофе без кофеина

на Ваш выбор

Ирландский кофе / 200 мл /

Ирландский виски • эспрессо • сливки

Горячий шоколад / 150 мл /

КОФЕ

COFFEE
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DESSERT MENU

ДЕСЕРТНОЕ МЕНЮ



Prices are in rubles including 18% VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС 18%.

ТОРТ «ПТИЧЬЕ МОЛОКО» С ХАЛВОЙ
Классическое суфле со сгущенным 
молоком и кусочками халвы
100 г / 400 ккал

ТУЛЬСКИЙ ПРЯНИК
Традиционный русский пряник
с начинкой из яблок или вареной сгущенки
60 г / 150 г / 230 ккал / 255 ккал

ТУЛЬСКИЙ ПРЯНИК ( НАБОР ИЗ 6 ШТ.)
Традиционный русский пряник
с  различными начинками
120 г / 240 ккал

МАКОВЫЙ ТОРТ
Маковый бисквит с шоколадным
и сырным кремом и желе из клюквы
110 г / 550 ккал

ТОРТ «НАПОЛЕОН»
Классический торт из слоеного теста
c масляно-заварным кремом
150 г / 246 ккал

ТИРАМИСУ
Традиционный итальянский десерт
с кремом из маскарпоне и кофейным 
бисквитом с ароматом марсалы
120 г / 383 ккал

МОРКОВНЫЙ ТОРТ
Морковный бисквит с изюмом,
орехами и сырным кремом
150 г / 680 ккал

ЭКЛЕР
Пирожное из заварного теста
с заварным кремом  90 г

Малиновый – заварной малиновый крем
с малиновой водкой / 186 ккал

Крем Брюле / 190 ккал

Лимонный / 160 ккал

ПАННА-КОТА С ЯГОДНЫМ КОМПОТОМ
Традиционный итальянский десерт
с ягодным компотом из клубники
или голубики
120 г / 220 ккал

‘BIRD`S MILK’ CAKE WITH HALVA
Classic sou�é cake with condensed milk and 

bits of halva
100 g / 400 kcal

TULSKIY PRYANIK
Traditional Russian gingerbread with apple 

or condensed milk ¡lling
60 g / 150 g / 230 kcal / 255 kcal

TULSKIY PRYANIK (6 PIECES)
An assortment of traditional Russian 

gingerbread biscuits with a variety of ¡llings
120 g / 240 kcal

POPPY SEED CAKE
Poppy seed cake with chocolate, cream 

cheese, and cranberry jelly
110 g / 550 kcal

‘NAPOLEON’ CAKE
Classic pu¢ pastry cake layered with creamy 

custard
150 g / 246 kcal

TIRAMISU
A traditional Italian dessert

with mascarpone cream
and Marsala-£avoured co¢ee sponge cake

120 g / 383 kcal

CARROT CAKE
Carrot cake with raisins, nuts,

and cream cheese frosting
150 g / 680 kcal

ÉCLAIR
Choux pastry eclairs with custard ¡lling

90 g

Raspberry (raspberry custard and raspberry 
vodka) / 186 kcal

Crème brûlée / 190 kcal

Lemon / 160 kcal
 

PANNA COTTA WITH BERRY COMPOTE
A traditional Italian dessert with raspberry or 

blueberry compote
120 g / 220 kcal

700

1000 /
1500

1500

700

700

700

700

700

700



Prices are in rubles including 18% VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС 18%.

ТВОРОЖНО-ЯГОДНЫЙ ТАРТ
Творожный крем со свежими ягодами
на миндальном бисквите
150 г / 240 ккал

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ
Мешочек из теста фило с яблоками, 
обжаренными в корице
110 г / 135 ккал

ОРЕХОВЫЙ ТОРТ
Бисквит из безе и орехов
с масляно-заварным кремом
120 г / 328 ккал

ЧИЗМУСС МАРАКУЯ
С ЖЕЛЕ ИЗ ЛИЧИ
Сырный мусс на шоколадном бисквите
с ярким кисло-сладким вкусом
110 г / 370 ккал

ЧИЗКЕЙК «НЬЮ-ЙОРК»
Классический запеченный чизкейк
на песочной основе
150 gг / 288 ккал

ШОКОЛАДНЫЕ КОНФЕТЫ
Конфеты ручной работы
с различными начинками
40 г / 145 ккал

ПРЯНИЧНЫЙ ТОРТ
Торт на основе традиционного 
пряничного теста с шоколадным кремом 
и миндальной корочкой
120 г / 330 ккал

ПЛИТКА ШОКОЛАДА
Ассорти шоколада ручной работы – 
белого, молочного, горького – 
с цукатами и орехами
130 г / 612 ккал

ЯГОДНОЕ ЖЕЛЕ
Желе на основе натурального 
клубничного сока со свежими ягодами
120 г / 60 ккал

МАКАРОНС
Ассорти из домашних макаронс
с разными начинками
90 г / 215 ккал

FARMER’S CHEESE AND BERRY TART
Creamyfarmer’s cheese

with fresh berries on an almond crust
150 g / 240 kcal

APPLE PIE
Pu¢ pastry bundle

with cinnamon-stewed apples
110 g / 135 kcal

NUT CAKE
Meringue and nut cake

with creamy custard frosting
120 g / 328 kcal

PASSION FRUIT CHEESE MOUSSE
WITH LYCHEE JELLY

Bright, sweet and sour cheese mousse atop 
chocolate sponge cake

110 g / 370 kcal

NEW YORK CHEESECAKE
Classic cheesecake on shortcrust pastry

150 g / 288 kcal

CHOCOLATE SWEETS
Homemade chocolates

with various ¡llings
40 g / 145 kcal

GINGERBREAD CAKE
Traditional gingerbread cake

with chocolate cream
and an almond crust 

120 g / 330 kcal

CHOCOLATE BARS
An assortment of dark, white,

and milk chocolate bars
with candied fruit and nuts

130 g / 612 kcal

BERRY JELLY
Fresh strawberry jelly

with fresh berries
120 g / 60 kcal

MACARONS
An assortment of homemade macarons

with various ¡llings
90 g / 215 kcal

700

550

700

700

700

200

700

700

500

650



Prices are in rubles including 18% VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС 18%.

МАРМЕЛАД
Домашний мармелад
с фруктово-ягодными вкусами
230 г / 375 ккал

ЭСТЕРХАЗИ С ЗЕЛЕНЫМ ЧАЕМ
Миндальный бисквит и крем
с добавлением зеленого чая матча
110 г / 330 ккал

НУГА
Нуга из 100% шоколада
с обжаренными орехами
200 г / 1200 ккал

АССОРТИ ИЗ ДОМАШНЕГО ПЕЧЕНЬЯ
Миндальное (700 ккал), кокосовое (700 
ккал), шоколадное (255 ккал), овсяное (520 
ккал) и с зеленым чаем (450 ккал)
150 г

МЕРЕНГА С ОРЕХАМИ
Безе с дробленым орехом
50 г / 210 ккал

АЛЬКАЗАР
Торт на основе горького шоколада
с сочным ромовым бисквитом
140 г / 690 ккал

ТОРТ «БЕЙЛИС»
Шоколадный мусс с добавлением
ликера «Бейлис» и вишни в роме
100 г / 360 ккал

МУСС «ГРАН МАРНЬЕ»
С ЗЕМЛЯНИЧНЫМ КУЛИ
Ванильный мусс на миндальном бисквите 
с добавлением ликера «Гран Марнье»
и земляники
110 г / 380 ккал

МУСС ИЗ БЕЛОГО ШОКОЛАДА
С КЛУБНИКОЙ
Шоколадная корзиночка с муссом
из белого шоколада и свежей клубникой
120 г / 290 ккал

JELLY CANDIES
Homemade fruit and berry jelly sweets

230 g / 375 kcal

GREEN TEA ESTERHAZY CAKE
Matcha green tea almond cake

110 g / 330 kcal

NOUGAT
Nougat made from 

100% chocolatewithroasted nuts
200 g / 1200 kcal

ASSORTMENT OF HOMEMADE BISCUITS
Almond (700 kcal), coconut (700 kcal), 

chocolate (255 kcal), oatmeal (520 kcal), and 
green tea (450 kcal) biscuits

150 g

NUTTY MERINGUE
Meringue with ground nuts

50 g / 210 kcal

ALCAZAR CAKE
Moist, dark chocolate rum cake

140 g / 690 kcal

BAILEYS CAKE
Chocolate mousse cake with Baileys liqueur 

and rum-soaked cherries 
100 g / 360 kcal

GRAND MARNIER MOUSSE
WITH WILD STRAWBERRY COULIS

Vanilla mousse atop almond sponge cake 
with Grand Marnier and wild strawberries

110 g / 380 kcal

WHITE CHOCOLATE MOUSSE
WITH STRAWBERRIES

Chocolate shell stu¢ed with white chocolate 
mousse and fresh strawberries

120 g / 290 kcal

600

700

600

500

450

700

700

700

700
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